
ATA DA 020ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO RODRIGO MINOTTO 

E.E. 

 

Às 16h43, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo - Camilo 

Martins - Delegado Egidio - Dr. Vicente Caropreso 

- Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz 

- Jair Miotto - Jessé Lopes - José Milton Scheffer 

- Julio Garcia - Lucas Neves – Lunelli - Marcius 

Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Marquito – Massocco – Neodi Saretta - Oscar Gutz – 

Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê Collaço – 

Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães  - Sergio Motta 

- Tiago Zilli. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Rodrigo Minotto 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia.  Informa que, com a aquiescência dos srs. 

líderes, a votação será em bloco. 

Votação das redações finais dos Projetos de 

Lei números: 0288/2024 e 0303/2024. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Pedido de Informação n. 0142/2024, de autoria 

do Deputado Fabiano da Luz, solicitando ao 

Secretário de Estado da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura e Mobilidade 

informações acerca do benefício da gratuidade do 

transporte rodoviário intermunicipal de 

passageiros no Estado de Santa Catarina. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0143/2024, de autoria 

do Deputado Napoleão Bernardes, solicitando ao 

Secretário de Estado da Educação informações 

acerca da anulação do processo de seleção do 

Programa Universidade Gratuita na Universidade do 

Contestado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0154/2024, de autoria do Deputado 

Camilo Martins, manifestando aplauso a diversos 

Policiais Militares por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0156/2024, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando apelo ao Superintendente 

Regional do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes - DNIT, no estado de 

Santa Catarina, para que sejam envidados os 

esforços e as providências necessárias, para 

realização de obras e melhorias na iluminação do 

Trevo do Lençol, na rodovia federal, BR-280, na 

divisa entre os municípios de Rio Negrinho e São 

Bento do Sul. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 



destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0540/2024, de autoria do Deputado Delegado Egidio; 

0543/2024 e 0547/2024, de autoria do Deputado 

Altair Silva; 0544/2024, de autoria do Deputado 

Ivan Naatz; 0545/2024, de autoria do Deputado 

Matheus Cadorin; 0546/2024, de autoria do Deputado 

Marcos da Rosa; 0548/2024, de autoria do Deputado 

Sargento Lima; 0549/2024, de autoria do Deputado 

Soratto; 0550/2024, 0551/2024 e 0552/2024, de 

autoria do Deputado Marcius Machado. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

 DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO (Orador) – Parabeniza o 

senhor Deputado Rodrigo Minotto por assumir a 

Presidência da Casa durante esta semana e deseja 

sucesso. 

 Registra o excelente trabalho realizado na 

semana anterior, com as sessões ordinárias e 

reuniões das comissões da Assembleia Itinerante em 

Criciúma, eventos que já foram realizados em 

Blumenau e Joinville, quando foram discutidos 

grandes projetos para Santa Catarina e com a 

participação de diversas entidades que se 

manifestaram, trazendo assuntos importantes para 

as regiões, sendo uma oportunidade para que a 

população conheça as atividades da Alesc. Entre as 

pautas discutidas no momento, destaca a nova 

concessão do Aeroporto de Jaguaruna, um modal 

extremamente importante para o desenvolvimento do 

Sul do estado, bem como o Porto de Imbituba, a 

revitalização da SC-370 e a redragagem do Rio 

Tubarão. 

 Na oportunidade, foi votada uma PEC 

apresentada pelo Presidente da Casa, Deputado 

Mauro De Nadal, determinando que 25% dos recursos 

devolvidos pela Alesc ao Governo sejam destinados 

às emendas impositivas das Bancadas Regionais. 

Informa que já houve liberação por parte do 

governador em exercício para que as bancadas 



possam distribuir R$ 5 milhões nas suas regiões. 

Agradece aos deputados da Bancada do Sul que, em 

acordo, destinaram este montante para a elaboração 

do projeto de redragagem do Rio Tubarão, 

abrangendo a área portuária, indo até os molhes da 

Barra da Laguna. Ressalta que este projeto 

beneficiará a população de Tubarão, reduzindo o 

risco das cheias, auxiliando os pescadores da 

região de Laguna, facilitando a entrada de 

embarcações no canal. 

Informa que o Governador em exercício, Mauro 

De Nadal, estará presente na Associação 

Empresarial de Tubarão para formalizar a 

assinatura da liberação de R$ 5 milhões destinados 

à elaboração do projeto básico e executivo da 

dragagem e convida a todos para prestigiarem o 

evento.  [Taquígrafa: Sara]  

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia]  

 
 


